短短10小时捐款16万余元

2023.2.14 星期二

锡沪两地同事为27岁小伙治病捐款

本报讯 (晚报记者 黄孝萍) 谢修宇是瑞金医院无锡分院手术 室的一名男护士,今年1月在 家突然昏迷被送往医院,家人 们在心理和经济上遭受了巨 大的压力。幸运的是,所在医 院锡沪两地的同事纷纷施以 援手,短短10小时,捐款16万 余元,给小谢全家以信心和支 持,小伙也正在康复中。

1个月初,谢修宇做了一个 肠胃吻合手术后在家休养。当 月16日早上,出院回家才3天 的他,突然摔倒在家中,昏迷 不醒。当时他的血氧低至 20%,心脏停搏、呼吸暂停,情 况万分危急。经各方专家会 诊,小谢是肺栓塞引起的昏 迷,决定用ECMO(体外生命 支持系统)治疗。小谢的父母 在上海打工,他是家中唯一的 男孩。他的爱人张女士是一家 眼镜店的验光师,两人都来自

安徽。刚成立的小家庭,经济 基础薄弱。他们在父母的帮衬 下,在无锡买了房,付了首付, 还在还房贷。

病情将向何处发展,尚属 未知,每日近万元的救治费也 一度让人崩溃。"他人很阳光 和活泼",张女士表示,两人结 婚才两年,还是个两口之家。 知道儿子生病,小谢的父母从 上海赶到无锡,当时全家人只 一个想法,砸锅卖铁也要救 人。瑞金医院无锡分院在得知 小谢的情况下,派出重症医学 科执行主任周与华、王学才等 专家前往协助诊治并配合顺利 完成了溶栓治疗。

得知谢家经济上不宽裕, 医院的许多同事表示愿意助一 臂之力,帮帮这个才27岁的小 工会牵头,开通了一个 微信收款通道,很快100笔上 限就满了,又加开了2个通道,

也很快达到了上限。最终,院 方共开启了8个通道,在短短 10小时内,筹集满了16万余 元。"有瑞金医院无锡分院的 同事,还有上海瑞金总院和各 个分院领导、专家、同事",瑞 金医院无锡分院工会负责人陈 琳介绍,甚至还有一部分病人 听闻此事后,也进行了捐款。

张女士表示,这么多人的 支持,让全家人备感温暖,也 支撑着谢修宇挺过了一个个难 关,已准备出院。"他估计要休 养一段时间,暂时不能上手术 台了",张女士说,小谢平时的 工作强度很大,经常一台手术 要站好几个小时。出院后,他 还会休养一段时间,但今后还 是会奋战在医疗战线上,回报 这个社会给予的关爱。全家人 也商量好了,捐款有结余,他们 将返还到工会,帮助下一位有 需要的人。



为切实做 好消防宣传工 作,充分发挥 消防体验点的 宣传作用,让 辖区群众零距 离体验消防、 感受消防,近 日,锡山区消 防救援大队联 合消防志愿者

走进辖区消防

体验点开展消

防安全宣传活

动。(季云 摄)

立案执行三月拒不迁让

滨湖法院发出首份《涉嫌拒执犯罪预告书》

本报讯 立案执行三月,期 间一拖再拖,始终不愿履行义 务,直至法院下"最后通牒" 近日,滨湖法院执行局发出了 首份《涉嫌拒执犯罪预告书》, 成功执行完毕一起房屋迁让

申请执行人陈某与被执行 人赵某此前因为一起房屋买卖 产生纠纷打起了官司。经审 理,法院判决赵某搬离无锡市 某小区的房屋,将该房屋交还 给申请执行人陈某。判决生效 后,赵某没有履行义务,根据陈 某的申请,滨湖法院于2022年 10月9日立案执行。

记者了解到,执行过程中 承办法官依法向被执行人赵某 送达了执行通知书及迁让公告 等材料,督促赵某履行生效法 律文书确定的义务。接到文书 后, 赵某承诺在2022年12月 25日前搬离并交还房屋。考虑 到双方是亲戚关系、涉案房屋 居住老人等因素,经协商陈某 也同意给予赵某两个月的宽限 期。但是到了2022年12月底, 赵某依然没有履约。受当时疫 情影响,承办法官再次向赵某 送达了限期迁让通知书,督促 其于2023年1月10日前搬离 并交还涉案房屋,但到了通知 时间赵某再次拒绝履行义务。

"经本院多次督促,你仍未 搬离并交还房屋,你的行为已 经涉嫌拒不执行判决、裁定罪, 法院可以将该线索材料直接移 送公安机关侦查,追究你的刑 事责任。现对你发出预告书是 想给你一个改正错误的机会 ……"今年1月17日,承办法官 向被执行人赵某送达了《洗嫌 拒执犯罪预告书》,责令被执行 人赵某履行生效法律文书确定 的义务并告知拒不履行的法律 后果。

据介绍,《涉嫌拒执犯罪预 告书》是一种预防性法律措施, 是一份严肃的警告,旨在督促 被执行人主动履行义务,否则 将追究被执行人拒不执行判 决、裁定罪的刑事责任,承担更 为严厉的法律制裁;同时这也 是一份善意的提醒,让被执行 人认识到自身行为已涉嫌犯 罪,促使其"回头",及时自觉履 行义务,彰显了善意文明执行 的理念。

看到事情似乎"闹大"了, 赵某终于意识到问题的严重 性,在收到《涉嫌拒执犯罪预告 书》后一改之前的态度, 当即承 诺尽快搬离并交还房屋。记者 从滨湖法院了解到,目前赵某 已主动从涉案房屋中搬离并将 房屋钥匙交付至滨湖法院执行 局,在承办法官的见证下,双方 在涉案房屋内进行了交接,案 件至此顺利执行完毕。(甄泽)

邵洪强: 用文字记录 身边的好人好事

"对我来说,做公益就是行善积德。有的 人愿意进庙烧香拜佛来祈祷好运,我们新时 代青年人还不如做自己力所能及的好事,自 己给自己积善。"无锡市惠山区文化志愿者总 队创始人邵洪强不仅是一名公益人,还是一 名作家,他的长篇小说《我是好人安大笨》不 仅荣获了团中央和中国作家协会"志愿文学" 以及惠山区"政府文学奖"奖项,还被共青团 中央及中国作家协会相继出版的《青年志愿 者之歌》丛书收编。其中浓浓的无锡乡情以 及志愿暖人故事感染着每一位读者的内心。

据了解,邵洪强从2004年开始参加志愿 者至今,累计志愿服务时间超过1500小时。 自2016年3月创建成立惠山区文化志愿者 总队以后,他将大部分的精力都放在了总队 的建设和活动开展上,常年配合区图书馆、文 化馆、美术馆做好文化志愿服务工作,组织活 动达一千二百余次。在2018年端午前夕,他 组织开展的爱心助学活动,跨越千里,为桂林 阳朔金宝乡久大希望小学的小朋友们送去总 队的一片爱心,"我还和'中国好人'俞斌-起,来到安徽大别山,为当地的孩子送了一些 图书和学习用品。真是一段难忘的经历。"

采访中,邵洪强提起他的文学创作就停 不下来。他于2018年创作的励志成长长篇 小说《牛二傻漂流记》上架起点中文网后,相 继转载十多个各大文学网站,起到良好的传 播效应;2021年创作的长篇小说《百年也孤 独》上架后,引起了更多人对孤独症儿童的关 注。值得一提的是,邵洪强常年关注弱势群 体,为其发声,创作的孤独症主题小说《杨柳 依依》已被改编成电影剧本,并特别邀请到无 锡江阴籍残奥会冠军龚彬出演,目前电影已 经完成拍摄,正在进行后期工作。2020年5 月,他以上汽的真实事件写的报告文学《特殊 的救护车》获得了一等奖,并全网刊发展示。 同年,他创作了大量的"抗疫"文章,宣传疫情 中的好人好事,起到了良好的传播效果。

邵洪强的文学创作来自他的公益日常。 除了在线下积极参加各类文化志愿活动外, 他还积极投身于地铁、火车站、血站、捐衣中 心的各类志愿服务工作中,目前献血量已超 过1000毫升。节假日,他还常常会去敬老院 看望残疾人和高龄老人,"每当帮助到别人, 看到他们脸上的笑容,我就会更加坚定作为 个志愿者的信心与决心。"这些日常经历也 成了他写好公益正能量文章、汲取营养的最 佳源头,

在提到未来的计划时,他依然坚持将 文学创作与公益事业结合起来,"今年的公 益计划首先还是带领好区文化志愿者总队 做好区文化馆、区图书馆的常规型志愿者 工作,另外在区职工服务中心开展公益阅 读书籍类的推广。最重要的是,我想花更 多的时间去创作小说、剧本,用文字去宣传 身边的好人好事,让大家都能感受到温暖 的正能量。"

(毛墨墨)

